

PROLETARI DIN TOATE TĂRILE, UNIȚI-VĂ!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXX — Nr. 7903

4 PAGINI 30 BANI

Joi 28 noiembrie 1974

Pe adresa Congresului al XI-lea al Partidului Comunist Român continuă să sosească mii de telegrame din toate colțurile țării, prin care OAMENII MUNCII UREA-ZĂ SUCCES DEPLIN ÎN DESFAȘURAREA LUCRĂRILOR FORUMULUI COMUNIȘTILOR și își exprimă angajamentul lor ferm de a contribui cu toate forțele la transpunerea în practică a obiectivelor istorice ce vor fi adoptate de Congres.

De asemenea, în telegrame se reafirmă VOINȚA COMUNIȘTILOR, A ÎNTREGULUI POPOR, CA TOVĂRĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU SĂ FIE REALES SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN.

LUCRĂRILE CONGRESULUI AL XI-LEA AL P.C.R.

MARȚI ȘI MIERCURI AU AVUT LOC

DEZBATERI FRUCTUOASE, PLINE DE RĂSPUNDERE ȘI DEVOTAMENT PENTRU VIITORUL STRĂLUCIT AL ROMÂNIEI SOCIALISTE

În sala Palatului Republicii Socialiste România au continuat marți lucrările celui de-al XI-lea Congres al Partidului Comunist Român.

Sedința de dimineață a fost prezidată de tovarășul Emil Bodnaraș.

La cel de-al doilea punct al ordinii de zi a Congresului, tovarășul Chivu Stoica a prezentat Raportul Comisiei Centrale de Revizie.

Au început apoi dezbaterile în plen asupra problemelor înscrise pe ordinea de zi.

Tovarășul Petre Dănică a prezentat în continuare Raportul Comisiei de Validare.

Congresul a validat în unanimitate mandatele celor 2462 de delegați.

După pauză, sedința a fost prezidată de tovarășul Vasile Vilcu.

Delegații și invitații au salutat cu deosebită satisfacție, cu vii aplauze, vestea că pe adresa Congresului, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, au sosit un număr de 3373 telegrame din partea organizațiilor de partid, de stat, a organizațiilor de masă și obștești, a colectivelor de muncă din indus-

tric, agricultură, construcții, transporturi, instituții de învățământ, știință și cultură, unităților militare, celorlalte organisme ale activității economico-sociale, din partea comuniștilor și altor oameni ai muncii, reprezentând toate domeniile de activitate socială.

Congresul a ales apoi Comisia pentru pregătirea propunerilor de candidați în vederea alegerii organelor superioare ale partidului. Din Comisie fac parte tovarășii NICOLAE CEAUȘESCU, Gheorghe Arsene, Emil Bobu, Emil Bodnaraș, Elena Ceaușescu, Andrei Cervencovici, Gheorghe Cioară, Lina Ciobanu, Adalbert Crișan, Mihai Dalea, Ludovic Fazekas, George Homostean, Gheorghe Pană, Constantin Pîrvulescu, Ion Popescu-Puțuri, Gheorghe Rosu, Alexandru Sencovici, Ion Sirbu, Gheorghe Stoica, Mihai Telescu, Costache Trotus, Iosif Uglar, Ioan Ursu, Ilie Verdet, Richard Winter, Vasile Vilcu, Ștefan Voitec.

Au continuat apoi dezbaterile. În cursul după-amiezii, lucrările Congresului al XI-lea al P.C.R. s-au desfășurat în cele 12 secțiuni, pe domenii de activitate.



Pionierii înmânează tovarășului Nicolae Ceaușescu mesajul lor adus Congresului partidului

luat cuvîntul tovarășii Gheorghe Pană, delegat al organizației județene de partid Brăila, Gheorghe Brehuescu, delegat al organizației județene de partid Iași, Angelo Miculescu, delegat al or-

ganizației județene de partid Ialomița, Ștefan Voicu, delegat al organizației județene de partid Dolj, Mihai Dalea, delegat al organizației județene de partid Satu Mare, Istvan Peterfi, de-

gat al organizației județene de partid Cluj, George Macovescu, delegat al organizației județene de partid Buzău, și Mihail Florescu, delegat al organizației județene de partid Prahova.

OMAGIUL DE FIERBINTE RECUNOȘȚINȚĂ ADUS CONGRESULUI DE PIONIERII ȚĂRII

...În sunetele trompetelor, care ritmează un marș pionieresc, în sala Congresului își fac apariția purtătorii cravatelor roșii cu tricolor. Este un moment emoționant prin care cei mai tineri cetățeni ai patriei omagiază marele forum al comuniștilor, pe cei mai iubiti prieteni și îndrumători al pionierilor, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Cu glasuri cristaline, ei rostesc versuri de vibranta emoție prin care își exprimă, în numele celor peste două milioane de pionieri, dragostea fierbinte față de partid, de conducerea sa înțeleaptă, recunoștința profundă pentru copilăria lor fericită, asigurată de minunatele condiții de viață și învățatură create de partidul nostru, hotărârea lor de a se pregăti temeinic pentru a deveni constructori de nădejde ai socialismului și comunismului pe pământul patriei dragi.

În aplauzele și ovatiile celor prezenți în sală, pionierii înmânează secretarului general al partidului mesajul adus Congresului al XI-lea al P.C.R. de Organizația pionierilor și oferă buchețe de flori tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășii Elena Ceaușescu, celorlalți tovarășii aflați în prezidiu, conducătorilor delegațiilor de peste hotare.

Cei peste o mie de pionieri veniți să aducă Congresului salutul lor scandează în cor, minute în șir, alături de toți cei prezenți: „Ceaușescu—P.C.R.”.

Mulțumind, președintele sedinței a spus: Salutul vostru adresat astăzi

înaltului forum al comuniștilor, secretarului general al partidului, este dovada prețurii, a dragostei nețărnută pe care copiii țării, tinăra generație, o nutrește față de Partidul Comunist Român, față de comuniști, care vă cresc și vă educă în spiritul înaltelor idealuri ale umanismului socialist.

Partidul nostru, întreaga societate, vă înconjoară cu grijă și dragoste, fac totul pentru ca viața voastră să fie tot mai senină și

mai însorită, pentru a vă bucura de o copilărie fericită, pentru ca să creșteți și să vă dezvoltăți ca oameni de nădejde.

Mulțumindu-vă pentru urările transmise, vă adresăm, dragi pionieri și școlari, urarea să trăiți ani mulți, să creșteți în voie și sănătate și să vă formați în spiritul marilor răspunderi pe care societatea vi le va încredința mîine, să binemeritați încrederea de viitorii participanți la realizarea grandiosului program al partidului.



Primele exemplare ale broșurii cuprinzînd Raportul prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu la Congresul al XI-lea al P.C.R. au fost puse la dispoziția delegațiilor la marele forum al comuniștilor.

Lucrările sedinței de după-amiază au fost prezidate de tovarășa Elena Ceaușescu.

Reluîndu-se dezbaterile asupra problemelor înscrise pe ordinea de zi, au luat cuvîntul tovarășii: Gheorghe Oprea, delegat al organizației județene de partid Prahova, Elena Nae, delegat al organizației municipale de partid București, Ion Ioniță, delegat al organizației municipale de partid București, Ion Călin, delegat al organizației județene de partid Vaslui, Radu Bogdan, delegat al organizației județene de partid Brașov, Tsveto Milanovici, delegat al organizației județene de partid Caras-Severin, Ioan Eduard Eisenberger, delegat al organizației județene de partid Brașov, Ion Businaru, delegat al organizației județene de partid Mehedinți, Leonte Răutu, delegat al organizației județene de partid Bacău, Gheorghe

Trandafir, delegat al organizației județene de partid Constanța.

După pauză, lucrările au fost prezidate de tovarășul Mihai Telescu.

La dezbateri a luat cuvîntul tovarășii: Dumitru Popescu, delegat al organizației județene de partid Alba, Iosif Banc, delegat al organizației județene de partid Mureș, Nicolae Doggendorf, delegat al organizației județene de partid Timiș, Iulian Ploștinaru, delegat al organizației județene de partid Mehedinți, Ferdinand Nagy, delegat al organizației județene de partid Covasna, Ileana Antonescu, delegat al organizației municipale de partid București, Richard Winter, delegat al organizației județene de partid Sibiu și Bujor Almășan, delegat al organizației județene de partid Hunedoara.

Lucrările Congresului continuă.

IERI, ÎN OPTIMILE
DE FINALĂ
ALE „CUPEI ROMÂNIEI”

DUPĂ DINAMO, RAPID ELIMINĂ ȘI PE DEȚINĂTOAREA TROFEULUI!

FOTBAL

Administrația
așov, cu parti-
aestrului spor-
la inițiat la Po-
larea tuturor
elor clasice de
Astfel, au
buldozerul pe-
start și sosire,
orizontale pe
km, care oferă
ării lor. Tra-
și denivelări-
de instalarea
alizare. Depla-
sint posibile
prin lățimea
traseelor. Bă-
pentru con-
nente va putea
te. Inițiativa
și o mare va-
oferă excursio-
omâni posibili-
mersul pe
trasee balizate,
e mecanic. O
șcare și exer-
ultimii ani,
oase în stațiu-
nă și iată că
e să răspundă
i de asemenea
evantaiul po-
și de agre-
e trasee vor
ncepând din se-
te.
e adresează
ambulină. Din
cu concursul
al Consiliului
reședinte N.
T. Brașov (di-
Predeal se a-
amplasmentul
de pe Cioplea
rtivă destinată
i. Ea va servi
ument pentru
perimental de
și va găzdui
ter republican,

● Șase echipe de Divizia A și două din Divizia B calificată în „sferturi” ● Partide foarte echilibrate, rezultate strinse în etapa de ieri ● Prelungiri în meciurile de la Reghin și Deva (unde s-a făcut apel la criteriul penaltyurilor) ● La 11 decembrie, sferturile de finală

Așa cum reiese din cele opt cronici care urmează, din optimile de finală ale „Cupei României” au promovat pentru etapa „sferturilor” șase echipe din prima divizie și două din campionatul secund. Reprezintă mai departe Divizia A formațiile: Universitatea Craiova, Steagul roșu, Steaua, A.S.A. Tg. Mureș, „U” Cluj-Napoca și F.C.M. Reșița. Divizia B are două echipe calificate: Rapid București și Ceahlăul Piatra Neamț. Să subliniem că, în actuala ediție, populara competiție a fotbalului nostru promovează în zonele sale finale un număr de echipe de prima valoare din Divizia A, cărora li se adaugă formații de categorie secundă cu bune prestări în întrecere, în primul rând Rapid.

De altfel, formația din Giulești a realizat performanța nr. 1 a „optimilor”, eliminând din competiție pe Jiul, deținătoarea trofeului. A fost o întrecere echilibrată în partida de la Brașov. Ca, de altfel, marea majoritate a întâlnirilor de ieri. În una dintre ele s-a fost nevoit să dispună de prelungiri (Ceahlăul — Bihoreana), iar în alta a trebuit să se facă apel și la ultimul criteriu, executarea penaltyurilor (în jocul Steaua — Politehnica Timișoara).

Sferturile de finală vor avea loc la 11 decembrie.

RAPID—JIUL 1—0 (0—0)

BRAȘOV, 27 (prin telefon). Ușor înfatuată de scorul record realizat în ultima etapă divizionară A, Jiul a intrat în teren sigură pe sine, calmă, construind decis și neprecipitat fază după fază și reușind, fără eforturi vizibile, să imprime primelor 20 de minute ale jocului accente de superioritate. În continuare, Rapid, lipsită de complexitate în fața unui adversar redutabil, echilibrează jocul și din când în când aprinde tribunele cu rare, dar foarte periculoase șarje pe contraatac. Terenul greu, noroios, transformat pe alocuri în patinoar, influențând derularea fazelor, ritmul jocului. Echipele păreau să nu mai termine perioada de supraveghere și de adaptare la condițiile oarecum improprie.

trasă la indigo, Rapid are șansa de a majora scorul, dar ratează ocazia.
Arbitrul C. Ghiță (Brașov) a condus excelent.
RAPID: Răducanu — POP, Grigoraș, Fl. Marin, NIȚĂ — M. Stelian, Angelescu, Rîșniță — Bartales (min. 81 Savu), NEAGU, MANEA.
JIUL: I. Gabriel — NIȚU, Tonca, Stocker, DODU — NAGHI, Mulescu, Libardi (min. 75 Bolos) — Rusu, ROZNAI, Fildiroiu.
Mihai BARĂ



Cel mai frumos gol al meciului, golul nr. 5 al reșiteșilor, realizat de Atodiresei (min. 82) după ce balonul a parcurs mai întâi traseul Florea—Bora.
Foto: Dragoș NEAGU

F. C. M. REȘIȚA—PROGRESUL BRĂILA 5—3 (3—1)

Partida spectaculoasă și antrenantă pe stadionul Steaua, în pofida faptului că protagoniste activează în divizii diferite. Când RONȚEA (min. 8) a înscris printr-un șut-centrare (Ilieș a scăpat mingea din mână, iar tușierul a arătat că, în aer, balonul a depășit linia de poartă), Progresul Brăila a fost la un pas de a produce o mare surpriză. Două minute nu i-au suris însă: 17 și 18, când Ronțea și Traian s-au aflat pe punctul de a majora scorul. Scăpată cu fața curată, F.C.M. Reșița, condusă excelent de Beldeanu, și ajutată de marile slăbiciuni ale defensivei adverse, ambalează motoarele și arată că nu întâmplător ocupă locul secund în Divizia A: în min. 21, Ologeanu execută o lovitură liberă de la centrul terenului, balonul ajunge la BELDEANU, care înscrie fără ca fundusul Gașpar să-l deranjeze. Reșițeanii nu slăbesc alura și se detașează prin golurile înscrise de BORA (min. 25), CĂPRIORU (min. 29 și 59). Și la 4—1 partida are, în continuare, momente atractive și... multe goluri: IONȚEA (min. 80) reduce din handicap (i-a suflat corect

mingea lui Ilieș în momentul când acesta se pregătea s-o degajeze); ATODIRESEI (min. 82) realizează un gol de toată frumusețea (coautori — Florea și Bora); TRAIAN transformă o lovitură de la 11 m (min. 85), ca urmare a faultului în care comis asupra lui Ionescu Cuvinte de laudă pentru ambele formații. Unul în plus se cuvine pentru Progresul Brăila, ieșită cu fruntea sus din competiție. Ea s-a dovedit competitivă, a realizat multe faze curate de fotbal, evidențiindu-se mijlocașii Luca și, mai ales, Radu Dan.

Arbitrul C. Bărbulescu (București) a arbitrat bine următoarele formații:
F.C.M. REȘIȚA: Ilieș — Pigulea (min. 70 Rednic), Ologeanu, Hergane, Filipescu — PUȘCĂȘ, BELDEANU (min. 52 Ologu) — ATODIRESEI, BORA, CĂPRIORU, Florea.

PROGRESUL: Trofin — Gașpar, Trifin (min. 30 Simion), Savancea, Plugaru — LUCA, RADU DAN — Mihalache (min. 70 Motoc), IONESCU, RONȚEA, Traian.

Stelian TRANDAFIRESCU

STEAUA—POLITEHNICA TIMIȘOARA 5—4 (0—0, 0—0, 0—0)

DEVA, 27 (prin telefon). Solicitat înainte de meci să dea un pronostic, fostul internațional Nicolae Oaida, antrenorul divizionarei B Mureșului Deva, a spus: „Cinstigă Politehnica. După dușul rece de la Petroșani, din campionat, se va mobiliza, cred, exemplar”. Și, într-adevăr, „Poli” a jucat bine, practicând un joc de câmp rafinat, cu pase multe și exacte, care au făcut din Steaua un outsider aproape resemnat. Timișoreanii au avut în Giuchici un coordonator de calitate, le-a lipsit însă omul de finalizare, ocaziile lor de gol fiind într-un raport nesatisfăcător, invers proporțional cu valoarea jocului prestat (min. 60 Lața, al cărui șut

șterge bara; min. 61 Surdan — mingea respinsă de Iordache, în extremis, cu piciorul).
Steaua a făcut un joc plat, de așteptare (o singură mare ocazie: Florian Dumitrescu — min. 37, șut peste bară din situație bună), de parcă ar fi intuit că deznădămintul loviturilor de la 11 metri îi va fi favorabil. După părerea noastră, tot o lovitură de la 11 metri (min. 87) ar fi putut hotărî această partidă, dacă arbitrul Rus nu ar fi mutat fetea lui Dașcu din suprafața de pedepșă... la 16 metri! După 120 de minute, scor alb și urmează seria loviturilor de la 11 metri. Mioc ratează (Iordache blocând), dar Giuchici, Bojin, Maier, Păltinișan marchează. Pentru Steaua au transformat toți cei cinci executanți: Ion Ioan, Năstase, Florian Dumitrescu, Sămeș și Vigu și, astfel, victoria a revenit bucureștenilor.

A arbitrat bine, cu rezerva asupra fazei amintite, din careul Stelei, I. Rus (Tg. Mureș).

STEAUA: IORDACHE — Sătmăreanu, Smarandache, SAMES, Anghelini — DUMITRU (min. 100 Ion Ion), Dumitriu IV, Vigu — Pantea, Năstase, Fl. Dumitrescu.

POLITEHNICA: Jivan — Mioc, Păltinișan, Arnăuț, MAIER — Lata, SURDAN, GIUCHICI — Covalcic (min. 81 Florescu), Dașcu (min. 103 Bojin), PETRESCU.

Ion CUPEN

UNIVERSITATEA CRAIOVA—U.T.A. 1—0 (0—0)

TIMIȘOARA, 27 (prin telefon). Cei aproximativ 12.000 de spectatori prezentați în tribunele stadionului „1 Mai” au fost martorii unei partide de luptă. Cele două combatante s-au angajat într-un joc de uzură, făcând apel la toate resursele de energie și datoriță terenului foarte greu, alunecos. Mai laborioși s-au dovedit craiovenii, care au atacat în permanență, desfășurând acțiuni ofensive eficiente, cu predilecție pe partea dreaptă, acolo unde Crișan l-a hărțuit continuu pe fundusul Purima. Practic, arădenii — cu mici excepții în repriza a doua — n-au contat în atac, singura lor preocupare fiind păstrarea echilibrului la mijlocul terenului și fortificarea compartimentului defensiv în speranța obținerii unui scor alb care, credeau ei, le va fi favorabil — după eventuale prelungiri — întrucât se socoteau superiori la executarea loviturilor de la 11 m. Se părea că până la urmă tactica lor va reuși, cu toate că din min. 61 au rămas în zece oameni, prin eliminarea lui Colnic după ce în prealabil fusese avertizat.

truns însă încă o dată pe dreapta, a ajuns la linia de fund, a centrat pe jos, în interiorul careului, și BALACI a reușit direct. Iorgulescu atinge mingea, aceasta lovește stilpul din dreapta porții și se rostogolește, apoi, în plinșă. Și astfel Universitatea s-a calificat pe merit în sferturile de finală.

A arbitrat bine S. Drăguțici (Drobeta Tr. Severin).

UNIVERSITATEA: Oprea — Negrilă, BOC, Deselnicu, Berneanu — STRIMBEANU, ȘTEFĂNESCU — CRIȘAN, BALACI, Mincioagă (min. 65 Bălan) Marcu.

U.T.A.: IORGULESCU — Birău, POJONI, Kukla, Purima — Schepp, Brosovschi, PIRVU — Axente (min. 74 Bedea), Domide, Colnic.

Gheorghe NERTEA

A. S. A. TG. MUREȘ — C. S. BOTOȘANI 3—1 (2—0)

SUCEAVA, 27 (prin telefon). Partida s-a ridicat la un nivel tehnic multumitor, ambele formații având merite în acest sens. Mureșenii, fără un efort deosebit, au câștigat, calificându-se pentru sferturile „Cupei”, datorită unui plus de experiență și valoare tehnică. Fotbaliștii din Botoșani, spre lauda lor, au abordat

meciul cu mult curaj și s-au menținut aproape de valoarea partenerilor lor. Iată cum s-au marcat golurile: în min. 30, NAGHI a scăpat de sub supravegherea fundașilor adversi și a fructificat pasa primită de la Ispir, printr-un șut de pe linia de 16 m. În min. 42, după o combinație rapidă între Mureșan, Hajnal și FAZEKAȘ, ultimul mărește numărul golurilor echipei A.S.A. În min. 62, FAZEKAȘ, după o acțiune spectaculoasă, înscrie din preajma punctului de 11 m, printr-un șut sec. Pentru formația de Divizia C, C.S. Botoșani, a înscris ION NICOLAE (min. 89), după ce a driblat doi fundași și portarul.

A arbitrat foarte bine M. Rotaru (Iasi).

A.S.A. TG. MUREȘ: Solyom — Szölösi, Kiss, Ispir, Czako — NAGHI, HAJNAL — Varodi (min. 62 Pislaru), MUREȘAN (min. 69 Both), FAZEKAȘ, Boloni.

C.S. BOTOȘANI: Bismac (min. 74 Cloban), — Andrieș, Apostol, Tomiță, Buburuz — Ion Nicolae, Chiru — Ursu, Sofran, Roman, Popescu.

Gheorghe HALIȚCHI — coresp.

STEAGUL ROȘU—C. F. R. CLUJ-NAPOCA 2—0 (1—0)

MEDIAȘ, 27 (prin telefon). Întâlnirea a plăcut celor aproape 4.000 de spectatori. În prima repriză, brașovenii au controlat jocul aproape tot timpul. Elevii antrenorului Proca au avut perioade de dominare categorică, dar care nu s-au reflectat proporțio-

nal și pe tabela de marcaj, fiindcă Mateescu, Ghergheli și Györfi au preferat să mai facă un dribling în plus decât să șuteze la poartă. Așa că, la pauză, stegarii au plecat la cabină doar cu avantajul luat în min. 17, când, după o combinație Mateescu-Györfi, ultimul a centrat balonul la CADAR și acesta, de la 18 m, l-a expediat în colțul porții lui Moldovan.

După pauză, feroviarul a renunțat la defensivă și astfel jocul s-a echilibrat. Fotbaliștii din Cluj-Napoca s-au apropiat deseori de poarta lui Adamache, dar nu au reușit să obțină decât câteva lovituri de colț. Steagul roșu a continuat să joace deschis, să realizeze combinații frumoase în câmp, a avut și o bară (Hirlab în min. 65) și în min. 82 GHERGHELI, la capătul unei curse, a mărit avantajul (meritat) al echipei sale la două goluri.

A arbitrat foarte bine Otto Anderco (Satu Mare).

C.F.R.: Moldovan — Szöke, DRAGOMIR, VIȘAN, Roman — Soporan (min. 70 Totseghy), Pop (min. 70 Pasnadi), TEĞEAN — Cojocaru, MOGA, S. Bretan.

STEAGUL ROȘU: Adamache — HIRLAB, PESCARU, Mihălescu, Miclos — Șerbănoiu, CADAR, GHERGHELI — Papuc, MATEESCU, GYÖRFI (min. 82 Iambor).

P. VINTILA

CEHLĂUL P. NEAMȚ—BIHOREANA MARGHITA 2—1 (1—0, 1—1)

REGHIN, 27 (prin telefon). Întâlnire extrem de disputată, în care divizionara C, Bihoreana, a jucat de la egal la egal cu adversara sa, divizionara B Ceahlăul. Cei 1.000 de spectatori au asistat la un joc plăcut. Echipa Ceahlăul a reușit să deschidă scorul în min. 30, prin ALECU.

La reluare, Bihoreana izbuteste să egaleze prin POCSAY (min. 48), iar în prelungiri, în min. 117, Mihălean (Bihoreana) ratează o lovitură de la 11 m. Cu un minut înainte de sfârșitul prelungirilor, PETRICĂ înscrie, aducând victoria echipei Ceahlăul.

hăul. În min. 116, Niță (Ceahlăul) a fost eliminat de pe teren.

Arbitrul V. Topan (Cluj-Napoca) a condus următoarele formații:

CEHLĂUL: Fugaciu — MUNTEANU, Iencel, Petrică, Diță — Niță (min. 91 Gheorghe), Gherghina — Constantin, ALECU, Apetrel (min. 91 Scorțeanu), BERCEANU.

BIHOREANA: Gherghel — Pop, Fandil, Horvath, Nyiri — Szekeky, Schonschtein, Mihălean — DOBAY, Banyas, POCSAY.

Liviu MAIOR — coresp.

ECRAN

EMBRIE: ora tehnica lași — (transmisivă ora 15:45 —
AȚA: Ceho (selecțiuni în engleză); ora 18:30 —
IN: Steaua (meci retur în direcția de la și culturii).
EMBRIE: ora lu și steeple public; ora lu de triumf —
blă de obstacole la hipodrom (Paris); ora moase goluri fotbal Anglia —
ra Galilor —
— Spania, Olanda — R. D. —
R.F. Germanie finală ale

ITĂȚI

bla întâlnire de Bulgaria. La Orde de perspectivă la Drobeta disputa meciului ale „spe-
plină l-a suspe Ion Prepură) care, eliminat pe arbitru ul roșu. Sancționa faptele. Cum această, suspendată dictată cu Sportul studențesc similară? Se abaterilor sau e fac parte ju-
pe trei etape a Codlei), care rsar, după ter- drum spre ca- lă, comisiă nu t educat, ci de De necrezut

patru jucători reșiți — Feher, Crăciun — au 1—4 etape pen- u numai în după termina- st deajuns cele ecului?
lația în fruntea rilor Diviziei A, următoarea: 10 CU — 1 din 11 — 1 din 11 m; goluri: Iordă- 7 goluri: Dă- 1 din 11 m; 6 ajnal, Roznai, 11 m.
i: Iată cum se i a XV-a, alor acordate ju- TIN — ZAM- AU, FILIPESCU ANU — INCZE, CONSTANTIN. OTULUL. Pe lor obținute de pionatului, după arca alcătuite: — PORATCHI ISPR (109), FI- AOM (109), TA- ILLER VI (116) ROZNAI (110),

La Sofia, a inceput Balcaniada de scrimă
REPREZENTANȚII ROMÂNIEI, P. KUKI (floreță)
SI I. POP (sabie) — PRIMII CAMPIONI



ION POP



PETRU KUKI

SOFIA, 27 (prin telex). Miercuri, în sala „Sofia” din capitala Bulgariei, au început Campionatele Balcanice de scrimă, ediția 1974, cu disputarea probelor individuale de floreță băieți și sabie.
 Conform așteptărilor, reprezentanții noștri s-au numărat printre finaliști, în cele din urmă adjudecându-și cele două titluri balcanice puse în joc, prin **Petru Kuki**, la floreță (pentru a doua oară, consecutiv, campion) și **Ion Pop**, la sabie. Evoluind excelent,

cei doi scrimeri români, campioni mondiali de tineret în acest an, s-au detașat net în finale, încheind turneele neluștite. Iată rezultatele din cele două finale. La floreță, Kuki a înregistrat 5 victorii, trecind de ceilalți doi reprezentanți ai țării noastre, Buricea și Tiu, cu același scor (5-3), de Begov și Gajdov cu 5-2 și respectiv, 5-0 și cu 5-3 de Bakirdos. Astfel, clasamentul final la floreță este următorul: 1. Kuki (România) 5 v — campion balcanic, 2. Begov (Bulgaria) 3 v, 3. Gajdov (Bulgaria) 3 v, 4. Buricea (România) 2 v, 5. Tiu (România) 1 v, 6. Bakirdos (Turcia) 1 v.

În concursul de sabie, I. Pop a întrecut cu 5-3 pe Pantelimonescu și Hristov, cu 5-4 pe Dudenkov (cel mai dificil asalt), cu 5-2 pe Frunză și cu 5-1 pe Spiridonov. Clasamentul probei: 1. I. Pop (România) 5 v, — campion balcanic, 2. Dudenkov (Bulgaria) 3 v, 3. Spiridonov (Bulgaria) 3 v, 4. Hristov (Bulgaria) 2 v, 5. Pantelimonescu (România) 1 v, 6. Frunză (România) 0 v.

Tiberiu STAMA

CONFERINȚA DE PRESĂ

A LUI ANATOLI KARPOV

Marele maestru sovietic la șah Anatoli Karpov a declarat la o conferință de presă de la Moscova că „meciul cu Korcinoi a prilejuit o luptă strinsă, instructivă și creatoare. S-au comis puține erori și cred că s-au adus inovații interesante în deschidere, ca apărările franceză și indiană nouă”. „Primul meu obiectiv — a mai spus Karpov — va fi pregătirea pentru meciul cu Robert Fischer, care sper să fie o întrecere loială, în spiritul regulamentului, chiar dacă acesta nu este perfect”.

TURNEE INTERNAȚIONALE DE TENIS

JOHANNESBURG. În finala turneului feminin: Kerry Melville-Dianne Fromholtz 6-3, 7-5.

BRISBANE. Finala masculină: Giltinan-Marten 6-2, 7-6, 6-7, 6-3; feminin: Evonne Goolagong-Chris Doerner 6-1, 6-2.

GYMPIE (Australia). Turul 2: Metreveli-Stolle 6-2, 6-0; Pinner-Smoulders 6-4, 6-3; Spear-Young 6-1, 6-1; Johannsen-Levis 2-6, 6-3, 6-4; feminin: Olga Morozova-Dianne Everst 6-2, 6-3.

PARIS. În capitala franceză se desfășoară în aceste zile un coluciu al antrenorilor de tenis din 15 țări europene, printre care și România (țara noastră este reprezentată de Dumitru Viziru). Printre foștii campioni care prezintă referate se numără Andres Gimeno și Tony Mottram.

CLASAMENTUL FINAL AL „MARELUI PREMIU F.I.L.T.”

Odată cu disputarea turneului de la Buenos Aires au luat sfârșit întrecerile ediției 1974 a „Marelui Premiu — FILT”. Iată clasamentul final: 1. Guillermo Vilas (Argentina) — 797 puncte; 2. Jimmy Connors (S.U.A.) — 714 puncte; 3. Manuel Orantes (Spania) — 622 puncte; 4. Björn Borg (Suedia) — 602 puncte; 5. Raul Ramirez (Mexic) — 488 puncte; 6. Ilie Năstase (România) — 482 puncte; 7. Onny Parun (Noua Zeelandă) — 452 puncte; 8. Harold Solomon (S.U.A.) — 429 puncte; 9. Arthur Ashe (S.U.A.) — 422 puncte; 10. Stan Smith (S.U.A.) — 416 puncte etc.

Primii șapte clasati, la care se adaugă australianul John Newcombe, ca reprezentant al țării gazdă, vor lua parte, începând de la 10 decembrie, la „Turneul campionilor” programat la Melbourne.

Trei decenii de la victoria revoluției populare în Albania
INSTITUTUL ARTEI SPORTIVE

Miine se sărbătorește cea de-a 30-a aniversare a eliberării Albaniei de sub jugul fascist. La 29 noiembrie 1944, după lupte pline de sacrificii, poporul albanez, sub conducerea comunistilor, a obținut victoria împotriva ocupanților fasciști. Eliberarea a deschis în fața poporului albanez o cale nouă, calea unor profunde prefaceri revoluționare în domeniile social, economic și politic. Printre realizările obținute pe drumul fâuririi societății socialiste, sub conducerea Partidului Muncii din Albania, se înscriu și cele din domeniul culturii fizice și sportului.

Institutul superior de cultură fizică „Vojo Kushi” din Tirana și-a deschis porțile în anul 1962. De atunci, sute de absolvenți, profesori care predau în școlile secundare și în cele de opt ani, specialiști și antrenori, au fost pregătiți pe bancile Institutului.

An de an, această importanță unitate de învățămînt superior și-a mărit ponderea. La ora actuală, aproape 500 de studenți și studențe urmează cursurile sale. Alături de ei sunt cuprinși un număr de instructori, antrenori și alte cadre din domeniul sportului, veniți din alte școli sau locuri de muncă. Un mare număr dintre studenții Institutului sunt veniți din mediul sătesc. Totodată, este de remarcă interesul crescând pe care-l arată acestei specialități elementul feminin. Numai într-un singur an de curs, numărul studentelor a ajuns la 130.

Studenții Institutului se bucură de foarte bune condiții de studiu și de viață. În vecinătatea școlii există internate, cantine, săli de studiu, ca și

un întreg complex sportiv dotat cu terenuri de fotbal, baschet, volei și handbal. O mare sală de sport stă la dispoziția cursanților.

În programul Institutului superior de cultură fizică sint cuprinse jocuri sportive, exerciții de gimnastică, atletism, fotbal, discipline de cultură generală, precum și studii științifice. Profesorii experimentați, foști campioni și recordmani, ca și antrenorii remarcabili, predau la aceste cursuri. Printre absolvenții Institutului se pot număra numeroși campioni ai țării. Este cazul atleților Lumturi Markolaj, Zhijeta Marko, Suat Jegeni, Fatmir Dibra, gimnastilor Flora Toto, Akile Marko, Polikseni Vjeshla. La aceștia se mai pot adăuga campioni și recordmani în alte discipline sportive, ca Kristina Cilingiri, Angelina Gurakuqi, Skender Balluku, Albert Kariqi.

Echipele sportive ale Institutului participă cu succes la campionatele naționale ale Albaniei. Astfel, echipele studențești de gimnastică și atletism s-au clasat totdeauna pe primele locuri, atât la masculin, cât și la feminin. Echipele de fotbal „Shkëndia”, formată din tineri care n-au implinit 21 de ani, participă la campionatul primei divizii. Concurând pentru „Cupa Balcanică”, aceeași echipă a obținut 5 puncte din 8 posibile, în competiție cu puternice formații din Iugoslavia și Grecia.



Studentele Institutului superior de cultură fizică din Tirana, la o oră de pregătire, în sala de gimnastică

Pentru a putea înțelege dimensiunile progresului realizat în acest domeniu, se poate aminti că, în 1944, în totalitatea școlilor vechii Albanii activau doar 27 instructori de cultură fizică. Și bineînțeles că, pe atunci, nu se putea vorbi în această țară de o dezvoltare de masă a sportului.

ÎN CUPELE EUROPENE LA BASCHET ȘI HANDBAL FEMININ
ECHIPELE I.E.F.S., ÎNVINGĂTOARE LA SCOR

Baschetbalistele bucureștence, calificate în sferturile de finală ale „Cupei Liliann

PITEȘTI (prin telefon). Evoluind în turul al doilea al ediției inaugurale a „Cupei Liliann Ronchetti”, echipa feminină de baschet I.E.F.S. a jucat marți seară, în Sala sporturilor din localitate, în compania formației Maccabi Tel Aviv, pe care a învins-o cu scorul de 82-52 (28-21). Oaspețele, rapide și cu o bună precizie în aruncările la coș de la semidistanță, au dat o replică dirză în prima repriză în care, însă, la I.E.F.S. absența Vioricăi Balai s-a resimțit. În repriza secundă, acțiunile bucureștencelor au devenit mai sigure, iar contraatacurile lor tot mai frecvente. Cu Ștefania Basarabia și Ștefania Giurea deosebit de active, I.E.F.S. s-a distanțat treptat și a obținut victoria la un scor concludent.

Au marcat: Giurea 27, L. Rădulescu 15, Portik 13, Basarabia 12, Mihalic 12, Capotă 3 pentru I.E.F.S., respectiv Revah 18, Lityak 11, Toubi 8, Gizerster 4, Poniț 6, Yaeon 2, Sarah 3. Au arbitrat Marijević (Iugoslavia) și Erdem (Turcia).
 Returul meciului a avut loc miercuri seară, în aceeași sală, succesul revenind și de această dată echipei române: 65-57 (36-24). Astfel, I.E.F.S. a realizat scorul general de 147-109 și s-a calificat în grupele sferturilor de finală ale „Cupei Liliann Ron-

chetti”. Tragerea la sorți a grupelor (care vor fi alcătuite din două serii a câte trei echipe) va fi efectuată în ziua de 10 decembrie, la MÜNCHEN.

Ilie FETEANU, coresp. județean
 Joi, la Tel Aviv, Politehnica București joacă cu Hapoel, în cadrul turului secund al C.C.E. la baschet feminin.

PITEȘTI (prin telefon). Debutul echipei I.E.F.S. în ediția 1974-1975 a C.C.E. la handbal feminin, programat marți după-amiază în Sala sporturilor din localitate, a constituit — de fapt — o simplă formalitate. Motivul: echipa Hapoel Ranaana, campioana Israelului, deține un nivel valoric modest, atât în privința bagajului tehnico-tactic, cât și a capacității fizice a jucătoarelor. Decalajul de valoare existent între cele două formații s-a reflectat net pe tabela de marcat, campioana României realizând un scor record în această ediție a C.C.E.: 23-4, după ce la pauză obținuse o altă performanță în competiția continentală, înscriind 12 goluri fără a primi vreunul. Intrucât orice alte comentarii referitoare la evoluția scorului nu mai au nici un rost, vom nota doar marcatorele: Radu 6 (4 din 7 m), Alexandrescu 5, Niță 4, Hobincu 3,

Frincu 3, Bota 2, Osman 2, Ionescu 2, Bunea pentru I.E.F.S., respectiv Breuer 2, Karny și Mashrski. A condus cuptul iugoslav Jurici — Monicka.

În meciul retur, disputat aseară, I.E.F.S. a învins cu 21-5 (13-3) și s-a calificat pentru turul 2.

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

Cu prilejul campionatelor de natație ale R.D. Germane, care au loc în bazin acoperit la Halle, Ulrike Richter a realizat în proba de 100 m spate timpul de 1.06.31. În proba de 100 m fluture, Roger Pytell a fost cronometrat cu timpul de 57.16.

La Grojec (în apropiere de Varșovia), s-a desfășurat întâlnirea dintre selecționatele de rugby ale Poloniei și R. D. Germane. Net superiori, rugbyștii polonezi au obținut victoria cu 50-3 (24-2).

La Dublin s-a desfășurat întâlnirea de rugby dintre selecționatele Irlandei și Noii Zeelande. Victoria a revenit rugbyștilor neo-zeelandezi cu 15-6 (9-3). Cel mai bun jucător de pe teren a fost Joe Keram, care a înscris toate punctele echipei învingătoare.

Selecționata secundă de hochei pe gheață a Ungariei și-a continuat turneul în R. F. Germania, jucînd la Dusseldorf cu echipa locală H. C. Dusseldorf. Gazdele au terminat învingătoare cu 8-4 (0-1, 4-1, 4-2). Înainte de acest meci, echipa olimpică a R.F. Germania — Ungaria II 7-5 și 5-5.

În meciul retur pentru Cupa Cupeilor la volei masculin, echipa austriacă A. C. Innsbruck a înțlnit pe teren propriu formația Galatasaray IS-

tambul. Voleibaliștii turci au câștigat cu 3-2 (11-15, 15-7, 15-13, 14-16, 15-9) și s-au calificat pentru turul 2 al competiției. În primul joc, disputat la Istanbul, echipa Galatasaray terminase învingătoare cu același scor (3-2).

La Ostende, în meciul retur pentru Cupa campionilor europeni la volei feminin, echipa locală Hermes a întrecut cu 3-2 (15-17, 7-15, 15-7, 15-12, 15-13) formația franceză Montpellier. Voleibalistele belgiene s-au calificat pentru turul următor al competiției.

La Lyon, în meciul retur pentru Cupa Cupeilor la volei feminin, echipa locală ASSU a întrecut cu 3-0 (15-4, 15-4, 15-7) formația portugheză C.D.U. Porto. Învingătoare și în primul joc (scor 3-0), voleibalistele franceze s-au calificat pentru turul 2 al competiției.

În turul 2 al competiției masculine de baschet „Cupa Koraci”, echipa belgiană Sunair Ostende a înțlnit pe teren propriu formația franceză Chorale Mulsant. Gazdele au terminat învingătoare cu 81-79 (35-41).

La Bratislava, în prezența a peste 3.000 de spectatori, s-a disputat meciul de box dintre echipele Cehoslovaciei și Italiei. Pugiliștii cehoslovaci au obținut victoria cu 12-10.

DE PE TERENURILE DE FOTBAL

● Peste 25.000 de spectatori au urmărit la Tel Aviv meciul dintre echipa Israelului și formația engleză Ipswich Town. Jocul s-a încheiat cu un rezultat de egalitate: 1-1.

● La Casablanca, în meciul retur pentru „Cupa Africii”: Maroc — Gambia 3-0 (în tur: 3-0). În etapa următoare, echipa Marocului va înțlni formația Senegalului.

● În sferturile de finală ale Cupei R.D. Germane: F.C. Carl Zeiss Jena — Lokomotive Leipzig 3-1; Vorwärts Stralsund — Sachsenring Zwickau 1-1; Wismut Aue — Hansa Rostock 2-0; Dynamo Dresden — Stahl Riesa 2-0.

● În penultima etapă a turului campionatului polonez, echipa Ruch Chorzow a învins cu 1-0 formația Szeglembie Sosnowiec. Alte rezultate: GKS — Stal Mielec 0-2; Szombierki Bytom — Wisla Cracovia 0-1; Row Rybnik — LKS Lodz 0-0. În clasament conduce Ruch Chorzow cu 23 p (din 13 meciuri), urmată de Stal Mielec — 20 p (din 14 jocuri).

HANDBALIȘTII IUGOSLAVI AU CÎȘTIGAT „CUPA MONDIALĂ”

● Echipa României pe locul V (19-18 cu Cehoslovacia)

După aproape o săptămîină de întreceri foarte echilibrate și extrem de îndrjite (o dovadă o constituie numărul mare de victorii la limită, la un gol diferență), cea de-a doua ediție a „Cupei Mondiale” s-a încheiat marți seara, la Göteborg, cu victoria selecționatelor iugoslavi, care în meciul final a învins reprezentativa Poloniei cu scorul de 17-16 (7-6). Meciul a purtat amprenta unui sensibil echilibru de valoare, handbalistii iugoslavi reușind să-și păstreze trofeul cucerit cu trei ani în urmă numai datorită unui plus de experiență și a formei bune a portarului Zorko.
 În partida pentru locurile 5-8,

disputată la Stockholm, la Erikssdahlhallen, reprezentativa României a câștigat în fața selecționatelor Cehoslovaciei cu scorul de 19-18 (12-8). Jocul a fost dominat de jucătorii români, care în final au cedat însă pasul, permițînd adversarilor să revină spectaculos.

Iată și rezultatele înregistrate în celelalte meciuri, disputate luni seară: R. D. Germană — U.R.S.S., 23-19 (10-9); Ungaria — Suedia 22-21 (11-12). Ca urmare a acestor rezultate, clasamentul final al „Cupei Mondiale” este următorul: 1. Iugoslavia, 2. Polonia, 3. R.D.G., 4. U.R.S.S., 5. ROMANIA, 6. Cehoslovacia, 7. Ungaria, 8. Suedia.

ÎNTECERILE DE TENIS DE MASĂ DE LA ZAGREB

La Zagreb au luat sfârșit întrecerile de tenis de masă la care au participat sportivi din R.P. Chineză, Japonia, Suedia și Iugoslavia. Proba masculină a fost câștigată de Șu Șao-fa (3-0 cu Li Cen-sin). În sferturile de finală, Șu Șao-fa l-a învins cu 3-0 pe suedezul Stellan Bengtsson. În finala probei feminine, campioana lumii, Hu Yu-lan, a dispus cu 3-1 de Cian Li.

ultimele știri • ultimele rezultate

IERI, ÎN CUPA U.E.F.A.

ieri, în prima manșă a optimilor de finală ale Cupei U.E.F.A. la fotbal s-au înregistrat rezultatele:

| | | |
|--------------------------|----------------------|-----|
| JUVENTUS TORINO | - AJAX AMSTERDAM | 1-0 |
| HAMBURGER S. V. | - DYNAMO DRESDA | 4-1 |
| PARTIZAN BELGRAD | - F. C. KÖLN | 1-0 |
| BORUSSIA MONCHENGLADBACH | - REAL ZARAGOZA | 5-0 |
| DUKLA PRAGA | - TWENTE ENSCHEDE | 3-1 |
| F. C. AMSTERDAM | - FORTUNA DUSSELDORF | 3-0 |

Meciurile retur sint programate la 11 decembrie.